

山西寿阳火锅店事故后,淄博市消防监管人员突击检查发现——

不少火锅店燃料安全令人忧

本报11月28日讯(记者 王亚男) 自山西寿阳火锅店事故发生后,火锅店安全成了目前最让人关心的话题。日前,记者跟随市消防支队的消防监督检查人员,检查了市内近10家火锅店情况确实不能令人放心。

27日,记者跟随消防监督检查人员来到张店新村西路和西七路路口东侧的一家火锅店内,记者看到店内使用的火锅热源是酒

精炉。在共青团西路歌舞剧院旁的一家火锅店内,这家店的火锅热源为液化气罐。而明清街上的另一家火锅店内,火锅热源使用的是天然气管道。但是,在检查中,消防人员发现,这家虽然使用了天然气管道,但是并没有安装规定的可燃气体报警器,如果天然气管道一旦发生泄漏,就不能第一时间发现并报警。

据不完全统计,液化气爆

炸事故有一半以上都是由于皮管、减压阀、皮管和减压阀连接处的密封圈漏气造成的。在检查火锅店的过程中,消防人员发现,没有使用专业软管,部分软管也已经老化的现象非常严重。消防部门立刻下达了整改通知书,要求火锅店老板马上进行整改。

消防部门提醒市民朋友们,液化气爆炸是有前兆的,而且,使

用液化气时,火焰呈蓝色时才安全。在吃火锅前,应检查一下煤气罐的皮管是否已经老化。皮管的长度在0.5米到1.5米之间比较好,以免火焰热量对钢瓶产生影响。火焰颜色是红色或黄色要警惕。发现液化气泄漏时,应该立即关闭液化气阀门,第一时间把情况告诉服务员。商家要组织大家疏散,打开门窗使空气流通,同时马上拨打119报警。

工商

卡车吨位缩水 无凭证维权难

本报11月28日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 张兴旺)

新购额定吨位9.99吨东风多利卡厢式货车一辆,为何到货后车辆缩水为额定吨位6.99吨?

据了解,家住沂源县的李先生在县城某货车销售市场购买吨位是10吨左右的厢式货车,到货后却是额定吨位为6.99吨货车。消费者要求商家换货,却遭拒绝。无奈之下李先生到工商部门寻求帮助。

在调查中,某汽车销售公司的负责人张先生说:李先生当时并没有说出所需要的车辆吨位,并且李先生也拿不出当时的订货凭证。当事人双方各说各的理,但双方都无法提供确凿证据。

工商执法人员本着对双方公平调解的原则,又进一步做了张先生、李先生和代理商的工作,最后,李先生又付款15000元购得了9.99吨位的货车。



维权进课堂

28日,记者了解到,沂源县工商局鲁村工商所会同鲁村镇小学和幼儿园,大力开展消费维权进校园活动,把消费教育与维权从娃娃抓起,学校每月开设一节消费维权课,工商所监管人员具体讲解消费维权法律和知识。 本报通讯员 唐文虎 丁传国 摄影报道

亲,不要错过最后一班车哦

“淄博—威海”2012看房直通车将收官,最后一班车于12月1日发车,报名电话:6120599

本报11月25日讯(记者 李彦慧) 12月1日,本报“淄博—威海”2012看房直通车将再次出发威海,这是本年度看房直通车最后一期,赶快拨打电话报名吧,不要错过哦!

本报“淄博—威海”2012看房直通车自组织以来赢得诸多好评。从7月14日第一期走进威海,“淄博—威海”2012看房直通车带领淄博置业者走访了威海的特色楼盘。本报利用省级媒体优势,在威海进行了全面、专业的权威调查,搜寻出性价比最高、最具特色的好房源,为看房团提供最合适的看房路线。宜居威海吸引了淄博置业者的关

注,为置业者提供更多选择的机会,诸多置业者也在此找到了满意的房子。

12月1日,“淄博—威海”2012看房直通车最后一班车将出发威海,作为本年度看房直通车的收官之作,此次直通车将走进威海奥特莱斯商业中心和绿岛湖国际滨海度假区自在香樟项目,到威海首家国际名品折扣商场了解“淘金”先机,领略宜居威海的城市公园生活。

威海奥特莱斯商业中心位于威海市区绝佳地段,地处环翠区和高区交界,连接城市核心两区,也弥补了此处的商业空白。奥特莱斯商业中心甫一

开建就吸引了诸多目光。“奥特莱斯”这一风靡全球的销售模式已经有百年的历史,它以世界品牌折扣店销售为核心,打造功能齐全、休闲购物一体化的商业中心。威海奥特莱斯商业中心沿袭这一国际名品折扣模式,项目集购物、旅游、餐饮、休闲娱乐、商务办公、文化、景观,体验于一体。奥特莱斯商业中心由A、B两座组成,采用空中景观连廊连接,把购物、餐饮、休闲、娱乐完美融合。名品城、淘宝城、奥莱天街等业态,弥补了威海的商业空白。

看房直通车还将走进威海绿岛湖国际滨海度假区,领略城中公园的自在香樟项

目。威海绿岛湖国际滨海度假区荣成城市核心区域,是荣成翠湖房地产开发有限公司联合国内一流团队的荣誉之作。以自然湖光和城市湿地为中心,在黄海之滨打造总建面178万平米的超大生活度假综合体。自在香樟为绿岛湖国际滨海度假区先期开发组团,建筑面积约72万平米,由高层精装修高档住宅组成。以“荣耀荣成首席住区”为宗旨,湖、湿地、海等自然资源以及高端配套集聚城内,环绕逾460万平米得天独厚绿岛湖区,家家悦九龙城、银泰百货、奥体中心、威百百货、阳光影城、高尔夫练习场、游艇俱乐部等



高端配套环绕;湿地公园、青山公园、十里河公园等景观配套,层叠翠景交相呼应,尽享四季情致生活。项目以体

贴、人性化的服务,真正为居者实现一步到位的精致生活,全心打造冠领全城的首席精装宅邸。

齐鲁晚报车型推荐



昂科雷重磅出击,五重豪礼!年末巨献!

活动时间11月26日-12月31日

- 豪礼一:进店礼-进店赏车即可获得精美礼品一份
- 豪礼二:试驾礼-试驾昂科雷即可获得100元装具代金券
- 豪礼三:置换礼-活动期间购置昂科雷享受二手车置换市场价格上浮3万元钜惠
- 豪礼四:分期礼-参与2年分期付款,立享0利息!
- 豪礼五:保养礼-购置昂科雷送2年/6万公里免费保养。

淄博安泰汽车销售服务有限公司
地址:张店区山泉路146号安泰别克
咨询电话:0533-6120599